

中超昨晚广州“豪华”开幕

星报广州专电(特派记者 江锐) 亚运团队倾力打造,八大巨星联袂献唱。昨晚,2011赛季中超联赛开幕式在广州天河体育中心举行,财大气粗的恒大俱乐部一共投入了5千万巨资打造这一盛会,这也是中国顶级联赛历史上最豪华的开幕式。

开幕式文艺表演结束后,中超16个俱乐部的队徽旗帜进场。随后,金哨孙葆洁和广州恒大队队长郑智分别代表裁判员和运动员进行宣誓。孙葆洁说道:“我代表中超裁判员宣誓,保证在比赛中高举国际足联公平竞赛,坚持严肃认真、严格

准确、公平公正的方针,严格遵守中国足协各项裁判工作规定,努力提高自身水平,为确保公平竞赛而奋斗。”郑智的誓词为:“我代表运动员宣誓,比赛中团结拼搏,尊重比赛纪律,尊重对手、裁判、观众。服从裁判员判罚,打出风格,打出水

平,奉献公平公正的比赛。”最后足管中心主任韦迪宣布2011赛季中超联赛开幕。

在开幕式后进行的一场比赛中,主场作战的广州恒大队依靠外援克莱奥的进球,以1:0小胜大连实德。

5000万“豪华”开幕式全揭秘

”

恒大投入5000万,仅仅为打造一场“豪华”开幕式。昨晚,号称“规格最高”的新赛季中超开幕式暨揭幕战在广州天河体育中心盛大举行。为展现中国足球在经历考验之后浴火重生,再度起航,恒大集团邀请了亚运会开闭幕式团队倾力打造超级盛典,这是中国职业足球联赛史上首个由国际顶级的团队操盘的开幕式。

星报广州专电 特派记者 江锐

全国球迷超级大联欢

昨晚的开幕式在7:30开始。记者6点左右赶到广州天河体育中心时,这里俨然成为全国球迷狂欢的圣地。记者在采访中了解到,前几天本赛季中超开幕式的门票早已抢购一空,然而昨晚仍有大量未能买到门票的球迷聚集在体育场周围,与场内观众一起感受这场“豪华”盛典。在共计6万多名热情球迷涌入的天河体育中心,现场座无虚席,尤其是广州恒大球迷身穿红色T恤占据主要看台,他们打出的横幅“广州雄心不可挡”更是引人注目。

恒大老总创作主题曲

本届开幕式一大亮点是,中超联赛有史以来首次出现专门为开幕式打造的主题曲。这首名为《崛起》的开幕式主题曲,作词由许家印、小柯担纲。据悉,恒大俱乐部当时接到承办本届开幕式的通知时,集团董事局主席许家印教授就决定专门为此创作一首主题曲。而合作者选择了创作过奥运会和世博会歌曲的著名音乐人小柯。许家印在创作中与小柯逐字逐句修改歌词,甚至为了一个字,两人都可以争论3个小时。长达一个多月的讨论,《崛起》才最终定稿。



八巨星现场联袂演出

虽然开幕式不到半小时,但参加本次开幕式演出的演职人员达4000多名。而相对于亚运会长达1小时的文艺演出节目,本次开幕式演出时间不到半小时,要在短短半小时内将4000多人的演出阵容和精彩纷呈的节目展现出最佳的效果,组织难度甚至高于亚运开幕式。另外,开幕式得到了全球音乐人的积极响应,当晚孙楠、陶喆、韩红、古巨基、容祖儿、阿sa、周笔畅、周晓鸥等八大巨星为开幕式联袂献唱,演唱了《崛起》、《旗开得胜》、《超越》等多首歌曲。

直升机助阵开幕式

本次中超开幕式,恒大接轨国际,以现代高科技手段体现时代精髓和创新精神。值得注意的是,高科技展示环节并非之前所传说的“通过类似镭射激光的手段在赛场中打出一幅巨型中超图案”,而是由“无人驾驶直升机”做主角。开幕式倒计时后,在激光效果和特殊音效下,由高科技电脑编程遥控的特制直升机飞临现场,展示独特的飞行新视觉,并激活早已排列好的数千人表演方阵。

前列腺病 发明口服“手术刀”

一天一粒 5年不犯 无效退款

天气突变,近日前列腺患者就诊剧增,笔者采访了泌尿专家,医院谢教授介绍:“冬季造成前列腺疾病高发的主要原因是天气寒冷,低温和活动减少,使病灶部位肌肉紧张、血管收缩、血液循环减慢,加重了前列腺的充血与水肿,从而使症状加重。前列腺疾病反复发作,难以治愈是由于前列腺体有一层坚硬的脂膜,常规口服药物很难到达前列腺内进行治理,而手术治疗风险大,易引起感染、复发,甚至会影响男性功能,出现阳痿、早泄、遗精、滑精等等。最后,谢教授提醒:无论男性朋友是否患过前列腺疾病,都应该注意对前列腺的“保护”。多喝水、不憋尿,少久坐,注意局部保暖。对于患有前列腺疾病的男性朋友也不要着急,目前,国际上已经有了能够微孔刺穿前列腺表面坚硬包膜,腺内“手术”

康复前列腺疾病的新一代口服药物,患者不用再忍受手术、针刺、注射等疗法的痛苦了。

国家一类新药专治前列腺疾病

国际上最新方法口服“手术刀”能治愈前列腺疾病?这听起来让人不可思议!然而事实却千真万确,我省已有万例患者康复。这是一种新型的治疗前列腺炎,前列腺增生的国家首个一类新药(国药准字H20040921),国家新药保护期13年,并在全球多个国家同步上市,是目前国际上第三代治疗前列腺疾病的最佳方法。该技术被国际权威机构认定为“微晶穿膜,腺内手术”,其内含的微晶元素在临床上是一种能够穿透前列腺表面坚硬脂膜,在腺体内崩解释放药效,杀灭前列腺细菌,消除增生体,排除体外的一种特殊元素,从而避免了手术带来的痛苦,每天只需一粒

即可轻松治疗前列腺疾病。

一天一粒 排尿顺畅

经权威机构检测:每粒含25mg的微晶元素一次释放的药剂量相当于普通药物的30倍,是迄今为止治疗男性前列腺最快最有效的方法,被医学上誉为口服“手术刀”。现在,该技术已成功通过我国数十家三甲医疗机构五年的临床验证,并获得国家药监局批准为专治前列腺的国家一类新药“钱列鑫牌蔡派地尔片”。只要你是:尿频、尿急,尿不尽,尿分叉,尿痛,尿等待,尿滞留,前列腺炎,前列腺增生(肥大)、支(衣)原体感染,服用一次只需等待2小时,即可感到排尿有力、顺畅,起夜少,尿液呈深棕色,泌尿现象减轻。服用3至7天,前列腺增生缩小,尿量增大、排尿有力,体内腺毒开始排出,尿液呈深黄色,会阴小腹

坠胀疼,阳痿、早泄、腰酸、乏力、阴囊潮湿等症状明显好转,服用到一个周期男性性功能全面恢复,前列腺炎、增生肥大基本康复,前列腺细胞恶变得到抑制,并恢复到正常值35mm,重症前列腺病患者可根据病情按疗程服用,即可康复。

新方法治一个好一个

口服“手术刀”是一项可以载入医学史的发明。中国地区现代药物生产基地吉林通化永仓药业郑重声明:凡购买一疗程,再多送您二盒正品试用,如果无效余货全退,一次性购买二个疗程的老患者可照顾赠送五盒,治愈后5年内复发均可免费再治疗一次。为了响应国家药品政策补贴,经吉林通化永仓药业董事会研究决定:现将“钱列鑫牌蔡派地尔片”原价59元/盒,下调至39元/盒,时间仅限7天,希望你不要错过这次口服“手术刀”摆脱痛苦的机会。详情可拨打0551-3430629咨询了解。或到指定药店:百家信原步行街大药房(宿州路庐州烤鸭斜对面)购买体验效果。内可免费送货,省内可免费邮寄。(购买时认准“安徽专卖”谨防假冒)